



## **В Республике Адыгея вынесен приговор бывшему сотруднику милиции**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Адыгея доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Руслану Кубашичеву, 37 лет. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.264 УК (нарушение правил дорожного движения, в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

Следствием и судом установлено, что 4 сентября 2010 года около 17 часов, Кубашичев, являясь следователем отделения по расследованию дорожно-транспортных происшествий, краж и угонов автотранспорта следственного отдела при ОВД по г. Майкопу МВД по Республике Адыгея, в нерабочее время, на принадлежащем ему автомобиле, в состоянии алкогольного опьянения, двигался по автодороге город Майкоп - станция Гиагинская - аул Псебай по направлению к городу Майкопу. На 43-м километре автодороги, выполняя обгон автомобиля под управлением Казбека Ляфишева, сотрудник милиции, в нарушение ч.1 ст.12.15 КоАП РФ не выдержал безопасный боковой интервал и допустил столкновение с автомобилем Ляфишева, который съехал с проезжей части и опрокинулся, а пассажирки автомобиля, 51 года и 62 лет, получили многочисленные телесные повреждения, от которых скончались в Гиагинской центральной районной больнице.

Приговором суда Кубашичеву назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Пресс-служба



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

Следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации

по Республике Адыгея

21 Января 2011

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/626881>